
Ахмед Шафик: Кандидоваћу се за председника Египта ако генерал Сиси не учествује на изборима
петак, 10 јануар 2014 13:00

КАИРО - Бивши египатски премијер Ахмед Шафик изјавио је да ће се кандидовати за
председника уколико у тој трци не буде учествовао шеф армије Абдел Фатах ал-Сиси.

  

  

"Сада верујем да ћу се кандидовати за председника", рекао је Шафик у интервјуу
телевизијској станици "Ал Кахира Вил Нас".

  

Он је додао да ће то учинити ако Сиси не буде учествовао на председничким изборима
који се очекују крајем године.

  

Шафик је напустио Египат прошле године после пораза на председничким изборима на
којима је победио Мохамед Морси, подсетила је агенција Ројтерс.

  

Следећи важан задатак који чека Египат је референдум о новом уставу, који ће бити
одржан 14. и 15. јануара.

  

Говорећи из Уједињених Арапских Емирата, Шафик је поручио да постоји могућност да
се врати у Каиро да би гласао на референдуму.
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У интервјуу који је дао у септембру прошле године, Шафик је навео да се неће
кандидовати за председника ако то учини Сиси који, како је казао, има његову подршку.

  

Сиси се још није изјаснио о кандидатури. Датуми одржавања председничких и
парламентарних избора још нису утврђени.

  

Кривични суд у Каиру ослободио је 19. децембра оптужби за корупцију Шафика и још
неколико особа, међу којима су и двојица синова Хоснија Мубарака - Гамала и Ала.

  

Шафик је био оптужен за махинације и нелегално присвајање земљишта које су
припадале цивилном и војном ваздухопловству Египта, у време када је био министар
цивилног ваздухопловства, од 2002. до 2012. године.

  

Некадашњи председник египатске владе и кандидат за председника, био је главни
осумњичени у том предмету, у коме је оптужен за нелегалну предају земљишних парцела
синовима бившег египатског лидера, који су сада у затвору, а суочени су са још једним
судским поступком, такође за корупцију.

  

Шафик је у другом кругу, у јуну 2012. године, за свега неколико процената гласова
бирача изгубио од Мохамеда Морсија.

  

Он је говорио да кривична дела која му се стављају на терет имају искључиво политичку
позадину, јер има информације које компромитују Морсијеву "Муслиманску браћу".

  

(Танјуг)
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